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2-riparin leirikirje 2026                   Pälkäne 5.6.2026 

 

Hei! 

Tässä kirjeessä on tarkempia tietoja 
leiristä, mukaan otettavista varusteista ja  
konfirmaatiosta. Tämä kirje on tarkoitettu 
myös huoltajille. 

 

Päivämääriä 

• Leiri alkaa ke 24.6. klo 11. Majoittua voi 10.30-11.00 välillä. 
Leirille saavutaan omilla kyydeillä. 
 

• Leirillä ei ole vierailupäivää.  Huoltajat voi kuitenkin käydä leirillä 

minä tahansa päivänä. 
- ajankohdasta sovitaan jonkun ohjaajan kanssa, jotta käynti ei 

keskeytä ohjelmaa 
- hyviä aikoja ovat yleensä 12.00-13.30 ja 18.30-20. 

 

• Su 28.6. tulemme Luopioisten kirkkoon messuun klo 11 (huom. 

kellonaika!) Leiriläistä voi tulla tapaamaan myös sinne. 
- Messun jälkeen käymme syömässä ja sitten kävelemme 

Luopioisten uimarantaan. 
- Klo 13 maissa tai vähän sen jälkeen alamme valmistautua 

kirkkovenesoutuun Aallottarella. Perämiehenä toimii Seppo 
Kääriäinen. Tervetuloa katsomaan lähtöä! 

- Klo 17 maissa olemme taas Seitsyessä. 
 

• Ti 30.6. tulemme bussilla Luopioisten kirkkoon 

konfirmaatioharjoitukseen. Sieltä voi tulla hakemaan n. klo 14.45. 

http://www.palkaneenseurakunta.fi/


PÄLKÄNEEN SEURAKUNTA¤ 

Pappilantie 29 
36600 PÄLKÄNE 

040 712 0560 
www.palkaneenseurakunta.fi 

y-tunnus 0152192-4 

 

• Konfirmaatio on su 12.7. klo 10 - n.11.30. Riparilaiset tulevat 

kirkkoon viimeistään klo 9.30 pukeutumaan ja yhteiskuvaa varten.  

 

Valokuvaus 

Valokuvaaja Jarkko Viljanen Studio Amandasta ottaa yhteiskuvan klo 

9.40. Hän ottaa runsaasti kuvia myös messun aikana. Niitä voi muutaman 
päivän kuluttua ladata ilmaiseksi nettilinkin kautta. Kuvaaja voi ottaa myös 
yksityiskuvia. Kuvaajan oma tiedote on tämän kirjeen liitteenä. 

• muu valokuvaus messun aikana tapahtuu omalta paikalta ja ilman 

salamaa. Näin tilaisuus säilyy rauhallisena.  

 

Leirin henkilökunta 

Ohjaajat: Janne Vesto, Päivi Giren, Maija Kulju (vs. nuorisotyön ohjaaja) 

Isoset: Julianna Marko, Vieno Martikainen, Sini Giren, Nea Sinervo ja 
Senni Halonen 

Ruokahuollosta vastaa Jani Tainio.  

 

Allergiat ja terveystiedot 

Ruoka-aineallergiat ja erityisruokavaliot on kerätty jo viikonloppua 

varten.  Samoin muut allergiat, lääkitykset ja terveystiedot. Jos näihin on 

tullut muutoksia, pyydämme ilmoittamaan niistä viestillä Jannelle.  

 

Leirin päiväohjelma 
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Leirin ohjelmasta kerrotaan aamuisin päivä kerrallaan. Jotkut päivät ovat 
erilaisia. Muutoksia voi tulla myös sään vuoksi. 

8.30 Herätys 

8.45 Lipunnosto 

8.50 Aamupala 

9.30 Päivän Symboli (lyhyt aamuhartaus) 

        Opetus I-III 

11.45 Lounas ja päivävapaa 

13.30 Skaba ja Raamis 

14.15 Päiväjuoma (Kahvi/mehu) 

14.45 Opetus IV-V 

16.30 Päivällinen + ryhmät toimii: siivous, ulkotyöt, keittiö, salin järjestäminen, 
jumiksen valmistelu 

18.00 Jumis (yksi isosryhmä on vuorollaan mukana Jannen kanssa sen 
toteutuksessa) 

18.30 Saunat (vapaaehtoinen) 

20.00 Iltaohjelma sisällä tai ulkona 

n.  20.50 Iltapala 

21.40 Lipunlasku ja Iltahartaus 

22.15 Iltalaulu ja hiljaisuus 

 

Mitä leirille otetaan mukaan? 

• lakanat ja tyynyliina (myös jos käytät makuupussia)  

• peseytymisvälineet ja uikkarit 

• kyniä ja vihko A5 

• riittävästi käytännöllisiä varavaateita ja toiset kengät  

- myös lenkkari, jotka sopivat ulkotoimintaan 
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• sisäkengät/tossut voi ottaa 

• jos tarvitset lääkitystä, muista se!  

 

Lisäksi voit ottaa mukaan 

• lukemista, kalastusvälineitä ym. 

• akustisen soittimen  

 

Jätä kotiin 

• Läppäri, tablettitietokone, kaiuttimet ym. tekniikka 

• Tupakkatuotteet, päihdyttävät aineet, energiajuomat. 
Vanhempien tehtävä on huolehtia, ettei nuorella ole näitä mukana 

riparilla. 

 

Tässä kirjeessä on myös leirin säännöt. Huoltajien ja leiriläisten on 

hyvä keskustella niistä kotona.  

Todennäköisesti leirillä tapahtuu jotakin odottamatonta.  Se voi 

liittyä sääntöihin, jaksamiseen tai johonkin muuhun. Otamme aika 

herkästi yhteyttä kotiin. Kokemuksemme mukaan näin asiat 

ratkeavat nopeimmin ja parhaiten. Tarkoituksemme on aina, että 

nuoren ja koko porukan leiri sujuisi hyvin. 

Jatkuva sosiaalisuus ja porukassa oleminen kuormittaa toisia 

enemmän. Jos te huoltajat huomaatte leirin aikana viesteissä tai 

puheluissa sellaista, siitä kannattaa soittaa Jannelle tai Päiville.  Näin 

ehkäistään tilanteiden pahenemista ja voidaan löytää ratkaisuja. Jos 

nukkumisen kanssa tulee vaikeuksia, leiriläinen voi käydä nukkumassa 

yön tai vaikka useammankin yön kotona. 
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Rippikoululeirin säännöt        

Näiden sääntöjen on tarkoitus edistää turvallisuutta ja viihtyisyyttä 

leirillä. Mitä paremmin nämä ymmärretään, sitä helpompaa ja 

joustavampaa elämä leirillä on.  

1. Leirialue. Leirialue on leiripaikan välitön pihapiiri. Leirialueelta ei saa 

poistua ilman työntekijän lupaa. 

2. Vene ja kanootti on käytettävissä vain Seitsyessä. Soutelemaan 

saa lähteä, kun siitä ilmoittaa jollekin leirin työntekijälle. Veneessä tai 

kanootissa saa olla kerrallaan 3 ihmistä. Kaikkien on käytettävä 

pelastusliivejä, ja ne on kiinnitettävä kunnolla. 

3. Uiminen. Uimaan saa mennä vapaa-ajalla, kun pyytää aikuista 

uimavahdiksi. 

4. Leirille ei saa tulla vierailijoita. Vanhemmat saavat käydä. 

5. Kännykkä. Oman kännykän käyttö on sallittua vapaa-ajalla. Puhelinta 

voi käyttää omassa huoneessa ja ulkona. Riparilaiset saavat pitää 

kännykät huoneissaan öisin, mutta siitä ei saa aiheutua häiriötä. Jos 

häiriötä tulee ja kännykät haittaavat nukkumista, yövalvojalla on oikeus 

kerätä sen huoneen kännykät yöksi pois. 

6. Läppäreitä, tabletteja, bluetooth-kaiuttimia ja muuta tekniikkaa 

ei oteta mukaan leirille. Jos niitä tavataan, ne otetaan talteen ja 

palautetaan leirin päätyttyä. Puhelimen kuulokkeet saa toki ottaa.  

7. Kämpät. Toisten huoneeseen ei saa mennä ilman asukkaiden lupaa. 

Ikkunoista ei saa kulkea päivällä eikä yöllä. Ikkunoista kulkemisesta 

seuraa aina yhteydenotto kotiin. Vetäjien täytyy tietää, että kaikki ovat 

yöllä kämpissään. 

8. Tupakka ja päihteet. Leirillä tupakointi ja tupakka- ja 

nikotiinituotteitten hallussapito on kielletty. Jos niitä tavataan tai  
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sitä vahvasti epäillään, otetaan aina yhteys kotiin. 

Alkoholijuomien ja muiden päihteiden hallussapito ja käyttäminen 

leirillä on kielletty. Jos niitä tavataan, joudutaan vakavasti 

harkitsemaan, voiko leiriläinen jatkaa leiriä. Asiassa otetaan aina yhteys 

kotiin. 

 

Ulkoläksyt 

 
Rippikoulussa opeteltaviin asioihin kuuluvista rukouksista ym.  on 
moniste tässä kirjeessä.  Kannattaa katsoa niitä jo silloin tällöin kotona. 
Oppimisvaikeudet otetaan huomioon näitä kuulusteltaessa - ja kaikessa 
muussakin.  Ulkoläksyt kuulustellaan suullisesti, mutta kirjoittaminenkin 
on mahdollista. 

 

Konfirmaatio    

 
Sana konfirmaatio tulee latinan sanasta confirmare, ”vahvistaa”.  Sillä on 
siis samantapainen merkitys kuin nettisivujen confirm -painikkeella. 
Konfirmaatiomessussa rukoilemme, että riparin käyneet saisivat voimaa 
turvautua siihen uskoon ja Jumalaan, josta he ovat saaneet opetusta 
rippikoulussa. Siunaamalla konfirmoitavat seurakunta sulkee heidät 
yksitellen esirukouksiinsa.  
 

Kukitus ulkona 

 
Konfirmaatiomessu kestää noin 1 h 30 min. Sen jälkeen rippikoululaiset 
käyvät riisumassa albansa. 

- Sinä aikana juhlaväki siirtyy kirkon pihalle. Kukitus tapahtuu 
ulkona. 

- Pyydämme, että kukkapaketteja ei avata jumalanpalveluksen 
aikana rapinan ja roskien putoamisen vuoksi. 

 

Vierailut rippijuhlissa 
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Ohjaajat ja isoset vierailevat niissä rippijuhlissa, joihin meidät kutsutaan. 

Kutsun voi esittää leirin aikana tai konfirmaatiopäivänä. Yksi 

mahdollisuus on palauttaa alla oleva lappu tai lähettää siitä kuva. 

Tässä oli monta asiaa. 

Jos jokin jäi vielä epäselväksi, ottakaa yhteyttä.  

 

Terveisin  

Janne        040 7120 563 janne.vesto@evl.fi 

Päivi         040 7120 568 paivi.giren@evl.fi 

Maija 

    - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - 

Kutsu 

Toivon että isoset ja ohjaajat tulisivat tuomaan laulutervehdyksen 

rippijuhliin 12.7. 

Riparilaisen nimi ______________________________________________________________________ 

juhlapaikan osoite ____________________________________________________________________ 

                              _____________________________________________________________________ 

puh. juhlapaikalle ___________________________________________________________________ 

Aikaisin aika, jolloin voi tulla _________________________________________________ 

Myöhäisin aika jolloin voi tulla ______________________________________________ 

Huoltajan nimi __________________________________________________________________________ 

                 puh. (jos eri kuin yllä) __________________________________________________ 
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